BAJIAHC BOJOIIOTPEBJIEHUA U BOJOOTBEAEHUSA IIPEAIIPUATUA:

HauMeHoBaHue 00beKTAa:

Anpec o0beKTa:

HCTOYHHUKHU Bomootsenenue, M.Kyo/cyT
HOpMa BOJIOTIOTPEOICHHUS BOJIOCHA0KEHHUS,M.KYO/CyT TOPOJICKask KaHATM3AIUs
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Hapy»xxHoe noxapotyuieHue - n/c

BuyTpeHHee noxapoTyiieHue -

JI/C: B T.4 MOXAapHBIE KpaHbl  JI/C, CIPUHKJIEPBI  JI/C, ApEHUYEpHl  JI/C
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*Pacnipenenenue o0mero ooObeMa CTOYHBIX BOJI 110 KaHAIM3AIIMOHHBIM BBIITyCKaM (B MpoIeHTax): M /cyT -  %; m/cytr- %
(3aronHAeTLCS B CryYae ecriv NNaHMpyeTbCst HECKOMBKO KaHAM3ALMOHHBIX BbIMyCKOB)

[Toanuce pykoBoAUTENS NPEANPUATHS (MU MPOEKTHON OPTaHU3ALINN )

Kpyrnas neuars




